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Verbale Direttivo n. 6 

24 giugno 2022  

 ore 17.00 -19.10 

 
 

Presenti: Barbara Cadelano-Lehmann, Titti Galasso, Emanuela Perna.  

 

Assenti: Silvia Alicandro (è a Trieste e si riserva di leggere il presente verbale) e Francesca Rossi-   

               Uszkoreit  

 

Verbalizza: Emanuela Perna 

 

Presiedono: Emanuela Perna (presidente) e Titti Galasso (vice-presidente) 

 

O.d.g. : 

 

1) Organizzazione della parata del 2 luglio 2022 

2) Definizione e partecipazione del Circolo Cento Fiori e.V. all’evento Borsellino/Bellardita 

3) Varie ed eventuali 

 

Per quanto riguarda il primo punto all’o.d.g., l’organizzazione della parata del 2 luglio 2022, si 

decide di redigere e inviare una newsletter contenente tutte le informazioni necessarie, come luogo, 

ora etc. per incontrarci con tutti gli iscritti e consegnare ai presenti una maglietta, una bandierina e 

un braccialetto. Quest’ultimo sarà da ritirare, unitamente al numero che ci verrà assegnato per 

inserirci nel corteo, presso il capannone organizzato nella Gabelsbergerstraße dal Kulturreferat. Al 

fine di garantire un’efficiente organizzazione da parte nostra, si stabilisce di incontrarci (Barbara, 

Emanuela e Titti) davanti al capannone già alle ore 9.00. 

Emanuela comunicherà questa decisione per mail anche a Simonetta di Rinascita e Daniela Di 

Benedetto del Comites. 

Ci si pone il quesito di cosa fare se dovessero arrivare più dei 50 iscritti alla parata. Emanuela 

chiamerà il signor Stephan Wagle per chiarire questo punto, in quanto da precedenti comunicazioni 

sappiamo che soltanto chi ha il braccialetto sarà anche autorizzato a sfilare, ciò per motivi di 

sicurezza. 

Si decide comunque di redigere e tradurre subito, ovvero al termine della presente riunione la 

newsletter che Titti e Francesca spediranno entro sabato sera, esattamente 7 giorni prima 

dell’evento. 

Si passa al secondo punto all’o.d.g. e Barbara comunica che deve preparare la richiesta per un 

finanziamento straordinario al MAECI per l’evento Fiammetta Borsellino/Alessandro Bellardita. 

Il Com.It.Es proporrà il progetto in collaborazione con la Società Dante Alighieri, l’associazione La 

Paranza e.V. ed il Circolo Cento Fiori. Quest’ultimo contribuirà mettendo a disposizione 

eventualmente un’aula della LMU. Tuttavia Emanuela dovrà prima chiarire con l’università se sarà 

possibile avere l’aula a titolo gratuito oppure a quale costo. Il Circolo Cento Fiori si impegnerà, 

inoltre, a promuovere l’evento. Nel caso non venisse approvato il progetto, per il quale Barbara 
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ipotizza un budget di ca. 4.000,00 €. Poiché al momento non vi è certezza sull’approvazione del 

progetto da parte del MAECI si decide di presentare contestualmente una domanda di 

finanziamento al Kulturreferat, in modo da avere una possibile alternativa in caso di diniego da 

parte del MAECI. Se invece arriva il finanziamento dal Ministero si potrà sempre ritirare la 

domanda fatta al Kulturreferat. Tale domanda dovrà essere inoltrata entro il mese di luglio e sarà 

fatta a nome del Com.It.Es, dell’Ististuto Italiano di Cultura e del Circolo Cento Fiori.  

Per quanto riguarda la partecipazione di Fiammetta Borsellino al momento, però, non disponiamo di 

informazioni ulteriori e restiamo in attesa di maggiori dettagli da parte di Francesca Rossi-

Uszkoreit. 

Tra le varie ed eventuali al terzo punto all’o.d.g. Emanuela comunica alle presenti che è arrivata 

la fattura di Farnetani per il buffet della nostra festa dei 40 anni e più del 28 maggio 2022. 

L’importo è di soli 379,79 € e riguarda unicamente acqua, vino e grissini. Il signor Farnetani ci ha 

fatto praticamente un immenso omaggio di tutto il resto (prosciutti, salame, formaggio e pane). Le 

presenti esprimono grande apprezzamento per la generosità del signor Farnetani. Emanuela 

provvederà a saldare il conto e a ringraziarlo caldamente a nome di tutto il direttivo. 

Avendo esaurito tutti i punti all’o.d.g. la seduta viene tolta alle ore 19.10. 

 

La verbalizzante: Emanuela Perna 
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